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ATA DA 202ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIO S 

 

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na Sala de Reuniões do 1 
Conselho Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, teve início a Sessão 2 
Extraordinária do Conselho Superior, sob a condução do Presidente do CSMPDFT, Leonardo 3 
Roscoe Bessa. Estiveram presentes os Conselheiros, Procuradores de Justiça, Ruth Kicis Torrents 4 
Pereira, Arinda Fernandes, Adauto Arruda de Morais, Selma Leite do Nascimento Sauerbronn de 5 
Souza, e Katie de Sousa Lima Coelho, e o Corregedor-Geral do MPDFT, Procurador de Justiça 6 
Carlos Eduardo Magalhães de Almeida. Estiveram presentes, ainda, os Conselheiros empossandos 7 
Benis Silva Queiroz Bastos, José Firmo Reis Soub e Antonio Ezequiel de Araújo Neto. Ausente 8 
justificadamente o empossando José Valdenor Queiroz Júnior. I – SESSÃO SOLENE DE 9 
POSSE. Compareceram perante o Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça do Distrito 10 
Federal e Territórios e Presidente do Conselho Superior, Leonardo Roscoe Bessa, a fim de 11 
tomarem posse como Membros Titulares, os Procuradores de Justiça Benis Silva Queiroz Bastos e 12 
José Firmo Reis Soub, eleitos pelo Colégio de Procuradores e Promotores de Justiça, e o 13 
Procurador de Justiça Antonio Ezequiel de Araújo Neto, eleito pelos seus pares, Procuradores de 14 
Justiça. O Procurador de Justiça José Valdenor Queiroz Júnior, eleito pelos pares, não pode estar 15 
presente à solenidade em virtude de estar a serviço da Corregedoria Nacional do Conselho 16 
Nacional do Ministério Público – CNMP, auxiliando na Correição do Ministério Público de Minas 17 
Gerais. As eleições ocorreram, respectivamente, nos dias 14 de setembro e 15 de setembro de 18 
2016, para o mandato de dois anos, correspondente ao biênio de 1º de outubro de 2016 a 30 de 19 
setembro de 2018, nas ordens de votação constantes das respectivas atas de apuração de votos. 20 
Todos foram eleitos para compor o Egrégio Conselho Superior do Ministério Público do Distrito 21 
Federal e Territórios, de acordo com o disposto no artigo 163, incisos II e III, da Lei 22 
Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993. O Conselheiro José Firmo Reis Soub fez a saudação 23 
em nome dos novos Conselheiros. A Conselheira Arinda Fernandes fez as boas-vindas aos novos 24 
Conselheiros em nome do Conselho Superior. O Presidente do eg. Conselho Superior, Procurador-25 
Geral de Justiça Leonardo Roscoe Bessa, fez uso da palavra para dar as boas-vindas aos novos 26 
Conselheiros. II – ELEIÇÃO PARA VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO SUPER IOR.  O 27 
Conselheiro José Firmo Reis Soub foi eleito, à unanimidade, pelo eg. Conselho Superior do 28 
MPDFT. III – ELEIÇÃO PARA SECRETÁRIO DO CONSELHO SUPEIOR.  A Conselheira 29 
Arinda Fernandes foi eleita, à unanimidade, pelo eg. Conselho Superior do MPDFT. IV – 30 
MANIFESTAÇÃO DOS CONSELHEIROS. Definiu-se o dia 20 de outubro de 2016 como a 31 
data da próxima Sessão Ordinária do eg. Conselho Superior. Para constar, eu, Arinda Fernandes, 32 
Secretária do Conselho Superior, lavrei a presente ata, a qual vai assinada por mim e pelos 33 
membros do Conselho Superior presentes. 34 
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